

Pytania dotyczące przetargu

o tyczy: **Zagospodarowanie terenu rekreacyjno-sportowego w Siedlcu.**

Gmina Izbicko uprzejmie informuje, że wpłynęły pytania dotyczące w/w przetargu nieograniczonego.

Pytanie 1: o t c t n t z o s t a W t z d n o n a a d n a n a W t t z c i n a b e z t e c z n a o d z d z e n a z W t y s o o c s i o b o d n e o t a d t o y t e . z y W t n i t e s o a n t z a s o s o W t a n a W t t z c i n b e z t e c z n o d z d z e n a , o t t a t e n a W t t z c i n W t y a a (W t a a W t a d o t a 42, y z i a n t e 0405, t e n t a A t y n o c 0020) t a , o o s z W t s a z a , a n a W t t z c i n t e n a t e y z a s o s o W t a (n . : a s e , a y t o t e , i y t t o t e)

Odpowiedź: a z d z e z W t y s o o c s i o b o d n e o t a d t o y t e n a t e y z a s o s o W t a n a W t t z c i n b e z t e c z n y o n a n z a s t a o t z e b i y c e n y W t a c z a c z o n y z o s t a d o d a t o y z e d a o t z a o t y n a t e y W t z d n o d c z a s i y c e n y z a d a n a .

Pytanie 2: z y a a a c y W t y a a a b y o t a z t e a a :

a y t t c i n c z n e z d z e

c e y t a y

t e n d e y z d z e t e z d z e n t e n t z o s t o W t c z e n t e n d z e z a o n t o a n e W t c e t d e n t y t a c z e d o t z a o t t e n a

Odpowiedź: a a a c y n t e y a a z a c z e n a d o s i a d a n e o t e y W t do t e n t o W t .

Pytanie 3: z y a a a c y z a a s t d W t n a d z e n o t e o , o t c t t e :

a. M t a n a s i o n n o d o s a , o t o t o d t z a t e s z c z e n a

b. a t o o s t a a n a z a d z o o t d z a z

c. M n t s z a i y t z a o t t a n c z n a , z a t e W t s z e o s z y o n s e W t a c t z a d z e

Wy a a zas_tos_o an a d_z na reome o z n_o z_o a s_t, sz_o a_o, a_o a_o
Wy a s_t o a reobe c, o z ce o i ad_o re z_o n bez d zaz_o zadz o_o, o re ce_o
ba dzo d_o y_t zy a_o o az_t a_o.

Odpowiedź: a_o a cy n_o re i_o y o zas_tos_o an a d_z na reome o d a q_o a_o any_o
z dze.

B y d a p y e o t n y